Ty ol 10 974, 50 972, 100 974, 500 YAk FHlo] 2kt
A Eof Yt o FHUA A &= Qe F o] B9 4=?

=T X1 1|1

@ 12714 @ 137} ® 147}
@15 7HA ® 16714

ZF AN U4 5 e 99 e 27X HolBER 2 x
2%x2%x2 = 16, zedcﬂ St oF #ol= A& #ofstE g
16 — 1 = 15(7}A]) o] e}




A, B F e FHUZE it A &oll= 8 T4t A2 53
A, B &oll= W7 5 3 et ohgt 5 5 Z07F Itk A, B ollA
1 AAS A o, A oA+ A2 Fol, B olA= B3t 3ol

gE2?

@

o] =
®
[«
®
=

®
& e
©
&le




A D

@ 1:3 @ 1:4 ® 1:6 @1:8 ®1:9

Yol vl g-3H] 9] A|F o] Hlo]|22 gEFGH : nABCD =
12:32=1:9 o]t}
wtebA] oOEFGH : (M3 F29] Eo]) =1: 8 oJt}.




0= 21" AnE & ABCD oA A D
AABD = 24cm?, AAOD = 8cm? & 0f,
AOBC 9] Y o]=?

® 16cm? @ 20cm? @ 24cm? B

Q

@932cm2 ® 40cm?

~&B

AABO = 24 - 8 = 16(cm?) o]|B2

OB:0D =2:1o|t}.

wehA], AOAD €+ AOCB o] H-&H[7F 1 : 2 o]1L, He]9 H|7}
1:40]82

1:4=8:A0BC

. AOBC = 32(cm?)




o 182 AABC S & A £ 71807 42° ¥HF 3]35te] 4 B, C
7hAZ B, ¢ o8 o5t Aot ofw, LAB'CY 9] A7 Fstede.

AB = AB o|E=&
/ABC = (180°-42°)+2=69°
. LAB'C’ = /ABC =69°




6. o2 1" #2 A4 ABCD |4 BE = DE, /BDE = /CDE
d o, 2x & 2717

A D

@ 45° @ 50° ® 55° @60° ® 65°

B ~
(BDE = za 21l 5} /BDE = /CDE = za ©]11, /x = 2¢a
ACDE ©] z+9] g5 o]-8-3t7
180° = /CDE + /DEC + /ECD

= la+2/a +90°
= 3Za +90°
" La = 30°
W /x =2/a °|BE
S Lx = 60°




S = gYPAHE ABCD 2] A0OBC ¢} _-Bem- _ _

~0CD ©] E2E ee Yag Ae7 A D
5cm

® 1lcm, 12cm ® 12.5cm, 12.5cm
® 12cm, 13cm @13.5 cm, 12.5cm
® 13cm, 13cem

~&B

BIAHGO|EE £ AL A2 T8 A4S o] =3ttt
AOBC 9] &&=

OB+ OC +BC =4.5+3+6 = 13.5(cm)

AOCD 9] 9=

OC+OD +CD =3+44.545=12.5(cm)




thS 13 9] AtthE]E ABCD A4 AD :
BC=3:4, AAOD =54cm? € o, ABOC
o] Ylo| & “totofet,

n

=1 cm

>
[> HEh. 96cm?

Q

~&B

AAOD &} ABOC = H20]| 31| =3:4
olf}, OD: OB =3:4°]B=&

AAOD : AAOB = 3: 4, AAOB = 72 cm?
I18]J771 0A:0C=3:40|2&

AOAB : ABOC =3:4

u2tA ABOC = 96 cm?




tt& 7oA LA = /DEC ©]1 AD
2cm , CD = 4em , CE = 3cm € o, x
ol

® 4em @ 4.5cm (@)SCm
@ 5.5cm ® 6cm

)

B

/C 7} 250|311, /A = /DEC o|B2
AABC @ AEDC ©|t}.

H@eH7 21 0B8R

2:1=BC:4

BC = 8(cm)

s.x=DBE =8-3=5(cm)




10. 2 T4 CD o AolE Fotofet

BD//EG Q1 EG & 1°H
AE :AB=AG :AC

4 :12=AG : 12
AG=4,GF =3

AE :EG =AB :BC

4 :EG=12 : 10.8,EG =36
AFGE ¢ AFCD ©]|A]

EG :GF=DC :CF

36 : 3=DC : 5,DC=6




11. o I%el4 A D, B, Fi 2171 BC, CA, AB o] $4oltt. Bh& %
84 e AL

.

A
E
B i D ! C

® DF//AC @ DE = AF
®)DF = EF @ /AEF = /C
® AABC 0 ADEF

1—— __

5BC:BD




il =7HAl

9]

A7) 9

A4, 2

Jub2] (Z+2F 2 vk

8

2o 27HAE °F ¥ =2y 3 71 9

64,

222

31,2 747]9] Auk(

=
=%

)7 el

A4

k5 A, 2 9k

o
e
o
)
%
4
<
mH
ol
o
B
)
°
=
ﬂ
—
N
)
%
Hj
=
TR %
—_—
o o
IRl
) Wy
o <F
AR
~ N

1A

A

474

b

ul
P

A

.i

= (A, B, Q) , (a, b)

z
o] 7kA| 1L
Aa, Ab, Bb, Cb 2] 4 7}x]o|t}.

=,
=

==
[=1

1
'~
==
jant
KO

&

o] 717 ]




#2590l BHNA A, B, O A O LhrolH 2 Sgiet.
ol W, A e 4%, BHFE 39, C W2 3o Ao, Hl H-&
A 94712 Fek. B el 3] %3 ul, P4 5ol B B
o 7449 48 FohH?

@ 6714 @ 127}4] @ 187}4]
@)207}A] ® 25714]

(B Woll o2 Al B %= 472 )x 2%8= A, Coll 57

x 2 x 1 =20(7HA]) o]},




ol

K

© | b~

10 | b=

— D=

1 5lL= O
T 1 —

at




15.

Folrt.
w}etA] BC = EC ©]22 EC =7+ CD, CD = 3 o|t}.

CE // AB °]|E& /ABF = /CEB °|E& AEBC & o]5H4Z

T




Q]
=

16. THS 104 DABCD = uf2Ro|th. AE = BF = CG = DH
o, oEFGH = o® A}zZH 91717

A
B D
F
G
C
> £
> Fe: HPAEd
AAEH = ACGF(SASE%)
AEBF = AGDH(SASE%)
~EH = FG, EF = HGo|2&
DEFGHE— o AL o]},




17. 3 W] FARIE BAlol 2814 U2 =& 42 a, b, ¢ B2 & O,
a, b, ¢ % o 2 7f| o|A9] £ ALSlE 427} otd BHES HL5}o]
2},
> [l ]
95
bol=s i
> zd 108

RE B9 £ 6x6x%x6=216 (7FA)
Al 7t AR G A= AA FEAA Al £7F BF A%
SHAY F 9 A&t F-E wWH o
(1) Al 71 BE A&ste 3¢
A&SHE Al 9] A48 (1, 2, 3), (2, 3, 4), (3, 4, 5),
(4, 5, 6) 2] 4 7}A]
(2) & 55t A&o=
A&t F 47t 29 W, YA £ 1, 2, 4, 5, 6 F
shtolB & 5 714

d&she T 472, 3d o, YA £E2, 3,5 6F
shtol B 4 717
A&t F 4713, 44 W, UHA =1, 3,4, 6 F
shjolm 2 4 717
A&SIE F 4714, 5 A W, UHA $E1, 2,4, 5%
shtolm 2 4 717
A& £ 27h5, 6 AW, UHA $EL 23,5 6F

shjolm 2 5 717
5+4+4+4+5=22(7IA)

_ ; 4422 26
1), oA d&st= 7t 2 38— = —
(1), (@) oA A& 71 e &E TR
26 190 95

2 2 _ 2" 0
216 216 108 1%

B=)
D
X
&
FIF
i
L
Mo




18.

o 193} Zo] aAABC O] £31H A4 BCo W
A ME A} ABo| ®aist A1 B
] of],

D@t sk, AC 9l 5%
Ez} sk} /B = 2/C, AB = 6cm, ME = 3cm Y
Tatof et

r
4>
lo, 1o

U
=

\o\

N El L
Ok
i wo o

Boo 5 () o C
D E

AMDC £ o|5HAZAFo| B8 ,C = /MDC
/B = /MEC = 2/MDC

.. .DME = /C = /MDC

w2hx] AEMD = ©]-5 ¥4zt ol

-.DE = ME = 3(cm)

AM-E AADC 9] 9]Alo]B 2 MA = MD = MC




19.

the 783 e HWaAPAE ABCD oA A

AP, AQ £ /DAM o] A5-EAHolt, A M P
o] 4B & &¥ete] W C 744 £4 L 4
AP 7} o] 53 4 =9 BM) P CQ

o3 @ @w @ 6o

~&B

(DAC = /ACP (47)

/APC = 90° 0|22 /DAC = 45°

/DAB = 45° x 3 = 135°

(A M) = (3 B) € ul, /PAC = 45°

1 o o
3 X 45° = 15
Mol A BollA A C7tA] Y o, AP £ 45° + 15° = 60°
gt o] F 3t

(M) =(HC) <, LCAP =




20. AABC o4 BC 9] 45240] D, # E o], AC ¢ FHol H G
olc}. EO 9] Zo|7}t 4 9 of, A0 9] Lol & stoiat.

i

vV Vv
0
o
=N

HEEG 9 BolE q o £,
AACD A 4972 Hele] o8l AD = 24
ABEG o4 ZHA2 Aol oI,

— 1 —
DF = Qa, AF =

N o

a
AAOF ¢} AEOG & 8ol z
m;m:ﬁ;nga;a:s);z

. AO=6




